

УТВЕРЖДАЮ
Директор Санкт-Петербургского
государственного автономного учреждения
«Центр подготовки спортивных сборных
команд
Санкт-Петербурга»


С.В. Веткин
« 05 » _____ 2022 года
Для документов

СОГЛАСОВАНО
Первый заместитель
председателя Комитета
по физической культуре и спорту


А.А. Хорт
« 01 » _____ 2022 года

СОГЛАСОВАНО

Президент Региональной
Общественной организации
«Федерация Баскетбола
Санкт-Петербурга»


П.В. Одеров
« _____ » _____ 2022 года

ПОРЯДОК
проведения Всероссийских массовых соревнований по баскетболу
«Оранжевый мяч» в Санкт-Петербурге

Санкт-Петербург
2022

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЕ

Всероссийские массовые соревнования по баскетболу «Оранжевый мяч» в Санкт-Петербурге (далее – Оранжевый мяч) согласно п. 29 ст. 2 Федерального закона от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» являются физкультурным мероприятием, проводятся в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни», во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 24.11.2015 № 2390-р «Об утверждении перечня официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, подлежащих обязательному ежегодному включению в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, а также в планы физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2022 год (раздел: «Физкультурные мероприятия среди смешанных возрастных групп населения»). Оранжевый мяч проводится в целях:

популяризации и дальнейшего развития баскетбола 3х3 в Санкт - Петербурге;

совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;

профилактики и предупреждения правонарушений среди молодежи.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

В соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнение работ) на текущий календарный год организатором Оранжевого мяча является Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (далее – СПб ГАУ «Центр подготовки»).

Общее руководство и контроль за организацией Оранжевого мяча осуществляют Комитет по физической культуре и спорту (далее – Комитет) и Региональная общественная организация «Федерация Баскетбола Санкт-Петербурга» (далее – Федерация).

Непосредственное проведение Оранжевого мяча осуществляет подрядная организация, с которой заключен договор в соответствии с законодательством Российской Федерации, с учетом положений Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 18.07.2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

3. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке

и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях», регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министром спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 31.07.2020.

Обеспечение медицинской помощью участников осуществляется за счет средств субсидии СПб ГАУ «Центр подготовки» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ).

Каждый участник должен иметь действующий медицинский допуск.

4. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Оранжевый мяч проходит **03.09.2022** по адресу: Санкт-Петербург, Крестовский остров, Футбольная аллея, д. 1 (территория, прилегающая к стадиону «Газпром Арена»).

02.09.2022 – доставка оборудования к месту проведения.

5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Оранжевом мяче допускаются граждане Российской Федерации и иностранных государств.

Состав команды: 4 человека (три игрока на площадке и один запасной).

К участию в Оранжевом мяче допускаются команды:

Мужские команды	Женские команды
18-29 лет	18-29 лет
30-49 лет	30-49 лет
50 лет и старше	50 лет и старше

Возраст участников определяется на день проведения Оранжевого мяча.

Участники более старшей возрастной категории могут выступать в младших возрастных категориях. При наличии в команде игроков разных возрастных категорий возрастная категория команды определяется по самому младшему игроку.

Каждый игрок может выступать только за одну команду.

Участие в Оранжевом мяче возможно только при наличии допуска врача, а также при наличии личного подтвержденного профиля игрока в международной системе ФИБА 3x3 – Play.fiba3x3.com.

В рамках Оранжевого мяча дополнительно запланировано проведение баскетбольных турниров в рамках спортивной лиги Санкт – Петербургского корпоративного спорта.

Для дивизионов:

«Трудящиеся промышленных предприятий и организаций Санкт-Петербурга»;

«Администрации районов Санкт-Петербурга»;

«Органы государственной власти Санкт-Петербурга».

6. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Программа проведения турниров будет отражена в регламентах о проведении Санкт – Петербургской лиги.

Распределение команд по группам внутри возрастных категорий осуществляется на основе жеребьевки. При жеребьевке не учитываются результаты, показанные на других соревнованиях, дата подачи заявки, уровень профессионализма.

Расписание:

Дивизионы «Трудящиеся промышленных предприятий и организаций Санкт-Петербурга», «Администрации районов Санкт-Петербурга» и «Органы государственной власти Санкт-Петербурга».

09:00 – 09:45 – подтверждение участия команд;

09:45 – 10:00 – жеребьевка, составление расписания игр;

10:00 – начало игровых встреч.

Мужчины и женщины 18-29 лет.

11:30 – 12:30 – подтверждение участия команд;

12:30 – 12:45 – жеребьевка, составление расписания игр;

13:00 – начало игровых встреч.

Мужчины и женщины 30-49 лет, 50 лет и старше.

14:00 – 15:00 – подтверждение участия команд;

15:00 – 15:15 – жеребьевка, составление расписания игр;

15:30 – начало игровых встреч.

19:00 – завершение Оранжевого мяча.

По окончании финальных игр состоится церемония награждения победителей и призеров.

Оранжевый мяч проводится в соответствии с правилами вида спорта «баскетбол» в дисциплине «баскетбол 3х3», утвержденными Министерством спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России).

Минимальный допустимый формат игры: 8 минут (в т.ч. последние 2 минуты – чистое игровое время) или до 15 набранных командой очков. Максимально допустимый формат игры: 10 минут чистого игрового времени или до 21 набранного командой очка.

7. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Для участия в Оранжевом мяче команда обязана подать предварительную онлайн-заявку и пройти комиссию по допуску участников, обе процедуры являются обязательными.

Заявки принимаются только от укомплектованных команд, состоящих из четырех человек.

Предварительная онлайн-заявка команды:

Прием предварительных проводится с 18 августа по 31 августа до 20:00 2022 года в онлайн-режиме на платформе международной системы ФИБА 3x3 – <https://play.fiba3x3.com> или на сайте Федерации <https://www.fbp.ru>.

Команды, не подавшие заявку в электронной форме, до участия в Оранжевом мяче не допускаются.

Техническая поддержка по процедуре регистрации – в личных сообщениях vk.com/fbpspb.

Прохождение командной комиссии по допуску участников:

Подтверждение участия в Оранжевом мяче производится в день проведения мероприятия.

Каждый участник Оранжевого мяча должен сообщить комиссии название своей команды (в полном соответствии с ранее поданной онлайн-заявкой команды на платформе международной системы ФИБА 3x3), а также представить следующие документы:

паспорт (оригинал);

медицинская справка;

полностью заполненную карточку участника (Приложение к регламенту).

Комиссия по допуску участников контролирует правильность заполнения онлайн-заявки и подлинность документов регистрирующихся участников.

В случае если комиссию по допуску участников прошли 3 из 4 игроков команды, ранее подавшей онлайн-заявку, к участию в Оранжевом мяче команда допускается в составе этих 3 игроков. Если прошедших комиссию менее 3, команда к участию в Оранжевом мяче не допускается.

8. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Система розыгрыша Оранжевого мяча определяется главной судейской коллегией, исходя из количества участвующих команд, но при этом состоит из:

группового раунда;

раунда плей-офф (если в категории больше 1 группы).

Непосредственно игра проходит на одно кольцо (мяч забивается в одно кольцо). При равенстве набранных очков по истечении основного времени, дополнительное время играется до набора одной из команд двух очков.

При равенстве набранных командами в группе очков, места определяются последовательно по следующим показателям:

победы в личных встречах;

процент побед во всех играх;

среднее количество заброшенных очков;

средняя разница забитых и пропущенных.

Порядок подачи и рассмотрения протестов осуществляется согласно правилам вида спорта «баскетбол» в дисциплине «баскетбол 3x3».

9. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие I места в каждой возрастной категории, награждаются кубками Минспорта России.

Участники команд, занявших I-III места в каждой возрастной категории, награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

Командам, занявшим I-III места в каждой возрастной категории, вручаются по одному памяtnому призу Комитета.

Командам, занявшие I-III места в категориях «Трудящиеся промышленных предприятий и организаций Санкт-Петербурга», «Администрации районов Санкт-Петербурга», «Органы государственной власти Санкт-Петербурга», награждаются памяtnыми призами Комитета.

Дополнительно могут устанавливаться призы спонсоров и других организаций.

10. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение Оранжевого мяча в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятия и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятия и спортивных мероприятий.

Расходы по организации и проведению Оранжевого мяча Расходы, а именно:

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала (фотограф, инструкторов), подготовка площадок (в т.ч. установка/демонтаж стоек, разметка площадок, погрузка, разгрузка, доставка, обслуживание, расходные материалы для разметки, баскетбольные щиты 3x3, баскетбольные кольца), услуги по предоставлению, оформлению, подготовке центральных баскетбольных площадок со специальным покрытием, баскетбольные щиты 3x3, баскетбольные кольца, предоставление трибун для зрителей на 50 человек (2 ед.), предоставления комплекта звукового оборудования 4 кВт (в т.ч. доставка, монтаж, демонтаж, обслуживание), предоставление стойки для работы диджея, в т.ч. доставка, монтаж, демонтаж, генератор, декор, услуги по регистрации участников, услуги по предоставлению шатра 10 м x 10 м, арочный для регистрации участников и зоны ожидания (в т.ч. предоставление мебели, погрузка, разгрузка, монтаж, демонтаж, брендирование, покрытие ковровин), услуги административно-постановочной группы по организации и проведению церемоний открытия и награждения, творческой программы (ведущий, фристайл, диджей), предоставление генератора 30 кВт, в т.ч. погрузка, разгрузка, обслуживание (для работы комплекта звукового оборудования и судейской техники), услуги по ограждению периметра: предоставление и установка быстровозводимого, мобильного забора (600 м. кв.), в т.ч. доставка, монтаж, демонтаж, обслуживание, услуги по предоставлению рамок металлодетектора, в т.ч. палатка (4 м x 4 м), стол для досмотра, баки для сбора запрещенных предметов, генератор для обеспечения работы рамок, доставка, монтаж, демонтаж, обслуживание, услуги по уборке территории, в т.ч. предоставление баков для сбора мусора, услуги рабочих, изготовление видеоролика (не менее

1 мин.), вода питьевая для участников, бут. 0,5 л. (всем участникам), услуги по предоставлению баскетбольных мячей, услуги по предоставлению фотозоны (3 м x 2 м), в т.ч. баннер 3 м x 2 м, предоставление памятных призов за 1,2,3 места осуществляются за счет средств субсидии СПб ГАУ «Центр подготовки» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ).

Финансовые расходы, связанные с проездом к месту проведения Оранжевого мяча и обратно, страхованием и питанием участников, осуществляются за счет командирующих организаций и/или за счет собственных средств участников.

11. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ

В случае форс-мажорных обстоятельств (неблагоприятные метеорологические условия и др.) на день проведения Оранжевого мяча, Комитет оставляет за собой право изменить порядок и сроки проведения Оранжевого мяча, о чем сообщается представителям команд и участникам.